

Tanári beszámoló

Málta I.

2020-1-HU01-KA116-077895

2022. június 27.-július 25.

Máltára 12 tanuló és 4 kísérő kolléga utazott. A kísérők két hetes váltásban voltak. Először Várszegi Bernadett és Nádasdiné Petényi Judit, majd Jakubovicsné Kozma Margit, illetve Pintér Fanni utaztak.

Utazásunkat megelőzően nagyon sok szervezési feladatot bonyolítottunk. Repülőjegyet vásároltunk, a máltai Easy Job Bridge kollégáival felvettük a kapcsolatot, országon belüli utazáshoz Tallinja kártyát igényeltünk magunknak és a gyerekeknek is egyaránt. Felkészítést tartottunk a tanulóknak, illetve tájékoztatót szülőknek-gyerekeknek egyaránt. Mi magunk is tájékoztunk az országról, a kultúráról, közlekedésről, egészségügyi ellátásról, vásárlási lehetőségekről, szabadidős úticélokról, stb.

Az utazás kisebb zökkenőkkel történt. WizzAir gépekkel utaztunk, odafelé voltak késések az először kiutazóknak, illetve a váltó kollégáknak is. Megérkezéskor a transzfer nem várta a csapatot, így ez már akkor intézkedést igényelt.

A szállásokat tekintve vegyesek a tapasztalataink. A gyerekek két apartmanban voltak elszállásolva, egy épületen belül. Sajnos, az első kísérőtanárok szállása fél órányi autóbusz útra volt a tanulóktól, ami nagyon megnehezítette a személyes kapcsolattartást. A szálláshely minősége is kifogásolható volt. A váltásként érkező kollégák szerencsésebbek voltak ilyen szempontból, ugyanis 5 perc gyaloglásra laktak a diákoktól, illetve a szállás minősége is jobb volt. Nekik viszont azzal kihívással szembenéznünk, hogy ismeretlen emberekkel kellett egy apartmanban élnünk. Margó lakótársa egy németországi tanár volt, akivel angolul kommunikáltak. Fanni lakótársai magyar középiskolai oktatók voltak a Tolna Megyei Szakképzési Centrumból. Velük a jó kapcsolat a mobilitás után is megmaradt.

A távolság ellenére napi szinten személyesen ellenőriztük a munkanaplók elkészültét, minden nap meglátogattunk egy-egy munkahelyet, hogy megismerjük az adott céget, illetve a munkakörülményeket. Diákjaink a Ta' Teresa Hotelben, Europa Hotelben, illetve a CE Installations gépészeti kivitelező cégnél kaptak munkát. Minden diák a tanulmányi területének megfelelő munkát végzett. A főnökeikkel személyesen is találkoztunk, akik dicsérő szavakkal illették a felkészültségüket, szakmai tudásukat, munkához való hozzáállásukat, szorgalmukat.

A munkanapok végén közösen leültünk átbeszélni a munkahelyen történeteket, tapasztalataikat melyet aztán munkanaplóban rögzítettek. Ezek az esték mindig jó hangulatban teltek, jobban megismertük egymást a diákokkal.

A szabadidő eltöltésére Máltán számos lehetőség van, amit igyekeztünk maximálisan kihasználni. A gyerekekkel közösen ellátogattunk Marsaxlokkba, a Blue Grottohoz, Popeye Villagebe, Cirkewwába, Mellijeha Beachre, Comino- illetve Gozo szigetére, hajókiránduláson vettünk részt a Valletta körüli kikötőkben, a Nemzeti Akváriumban voltunk Buggiba-ba.

A közlekedés Máltán nagyon eltérő az általunk megszokottól, kezdve a jobb oldali közlekedéssel, a közlekedési morálon át a kaotikusságig minden megnehezítette a dolgunkat. A tájékozódáshoz applikációkat használtunk, mint például a Tallinja App vagy a Google Maps. A kintlét alatt a tanulók és a mi tájékozódási képességünk is sokat fejlődött. Azonban, gyakran szükség volt talpraesettségre, illetve nyelvtudásra, hiszen az applikációk nem mindig működtek és a helyiektől kellett segítséget kérnünk. Összességben elmondhatjuk, hogy a nyelvtudás tekintetében mindenki sokat fejlődött. Az idegen nyelv használata természetessé vált, megszűntek a gátlásaink a kommunikáció során.

Mivel távolabb laktunk a gyerekektől, fizikailag nem tudtunk mindig jelen lenni az életükben. Ki kellett alakítani új kommunikációs csatornákat amivel akár a gyerekeknek a hollétét is tudtuk ellenőrizni, az üzenetváltáson túl. Pl. whatsapp, snapchat.

Felkészülésünk és kint tartózkodásunk alatt számos készségünket fejlesztettük a fentebb felsoroltakon túl is. Figyelemmel kísértük és részei voltunk diákjaink személyiségfejlődésének, igyekeztünk egyéni bánásmódban részesíteni őket, a csoport közösséggé alakulását támogattuk. A problémamegoldó képességeink és szakmai együttműködési készségünk fejlődött.

A mobilitásról élményekkel, emlékekkel gazdagodva tértünk haza.

Salgótarján, 2022. november 2.

Várszegi Bernadett

Nádasdiné Petényi Judit

Jakubovicsné Kozma Margit

Pintér Fanni